
1. 정미는 어제 동화책을 전체의
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만큼 읽었습니다. 오늘은 어제 읽은

양의
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를 읽었다면 오늘 동화책을 전체에서 얼마 만큼 읽었는지

기약분수로 나타내시오.
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2. 2시간 45분의
1
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은 몇 시간입니까?
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3. 다음을 계산하시오.
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4. 다음을 계산하시오.
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5. 다음 수를 보고 물음에 답하시오.

20 25 20.1 19 14 21 19.5 20.5 15 23 18

⑴ 20이상 25미만인 수를 쓰시오.
⑵ 15초과 20이하인 수를 쓰시오.
⑶ 18미만인 수를 쓰시오.
⑷ 19초과 23미만인 수를 쓰시오.
⑸ 14초과 20미만인 수를 쓰시오.

⑴ 20, 20.1, 21, 20.5, 23

⑵ 20, 18, 19.5, 19

⑶ 14, 15

⑷ 19.5, 20, 20.1, 20.5, 21

⑸ 15, 19, 19.5, 18

⑴ 20이상 25미만인 수−20, 20.1, 21, 20.5, 23
⑵ 15초과 20이하인 수−20, 18, 19.5, 19
⑶ 18미만인 수−14, 15
⑷ 19초과 23미만인 수−19.5, 20, 20.1, 20.5, 21
⑸ 14초과 20미만인 수−15, 19, 19.5, 18

해설



6. 27 초과 54 이하인 두 자리 수 중에서 가장 큰 수와 두 번째로 작은
수의 차는 얼마인지 구하시오.

25

27보다크고 54보다작거나같은두자리수중에서가장큰수는
54입니다.
27보다 크고 54보다 작거나 같은 두 자리 수 중에서 가장 작은
수는 28이고 두 번째로 작은 수는 29입니다.
따라서 두 수의 차를 구하면 54 − 29 = 25입니다.

해설



7. 곱이 1 보다 큰 것은 어느 것입니까?
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8. 집에서 학교까지의 거리는
8

9
km 입니다. 이 거리의

1

3
은 걷고, 나머

지는 달려서 등교했습니다. 달려서 등교한 거리는 몇 km 입니까?
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전체 거리를 1 이라 하고, 전체 거리에서
걸은 거리를 빼어 달린 거리가
전체의 얼마인지 구합니다.
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따라서, 실제로 달린 거리는 다음과 같습니다.
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9. 다음을 계산하여 가분수로 나타낼 때, 분수를 구하시오.
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10. 빈 칸에 알맞은 수를 써넣으시오.
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